Центральная Россия
1. Установите правильную последовательность экономико-географической характеристики территории:  
1) население; 2) хозяйство; 3) ЭГП; 4) природные условия и ресурсы.
2. Большинство отраслей хозяйства используют природные ресурсы:
1) собственные;

2) привозные.
3. Установите соответствие:
Район:                                                                            Природные ресурсы:                                                             

1) Центральный;                                                        а) железные руды, почвы;           

2) Центрально – Черноземный;                                б) лес, вода;

3) Волго-Вятский.                                                      в) торф, бурый уголь.      
4. На собственных природных ресурсах формируются отрасли:
1) лесная промышленность;

2) лесная промышленность и черная металлургия;

3) лесная промышленность и черная металлургия, нефтепереработка.
5. Из отраслей химической промышленности большое значение для хозяйства страны имеет производство: 

1) полимерных материалов;

2) минеральных удобрений.
6. Из отраслей машиностроения в Центральной России в большей степени развито:

1) наукоёмкое;

2) металлоёмкое.
7. Автомобилестроение развито в районах:
1) Центральном; 

2) Центрально – Черноземном;                            

3) Волго-Вятском. 
8. Наиболее благоприятные природные условия для развития селбског хозяйства имеются в районе:   
1)  Центральном; 

2) Центрально – Черноземном;  

3) Северо – Западном.
9. Легкая промышленность в наибольшей степени развита в районе:
1) Центрально – Черноземном;  

2) Центральном; 

3) Северо – Западном.
10. Для Центральной России более характерно скотоводство:
1) молочное;

2) мясное.

